



## Содержание

<i>Предисловие</i> .....	6
<b>Глава 1. Корни и крылья</b> .....	7
О детстве.....	8
Сила матери.....	11
Связь душ.....	13
Родные маленькие чудеса.....	15
Рука в рукаве.....	17
Тихие уголки прошлого .....	21
Секреты ласковых лапок .....	23
В сознательном поиске .....	25
Листая альбом встреч .....	26
<b>Глава 2. Истоки и их отравленные плоды</b> .....	31
Темная фигура семейного портрета.....	32
Родственные узы: когда кровь не вода.....	37
Послание за грань.....	40
Украденное прощание.....	42
Маски и истинные лица .....	45
<b>Глава 3. Начало пути</b> .....	49
История выживания.....	50
Потерянная вера .....	58
Из пепла буллинга .....	60
Другая школа .....	62
Проверено временем .....	65
Робкий вздох.....	69
Первый шаг в мир труда .....	72
<b>Глава 4. Шрамы и звезды</b> .....	75
Призвание и препятствия: мой путь к службе во ФСИН .....	76

Стражи закрытых дверей.....	81
Скрытые игроки.....	83
Страницы вероломства.....	97
Голос клеветы. Ранение словами.....	108
Стена слухов .....	115
Немудрые спутники .....	123
Балласт службы .....	128
Самозванцы закона.....	130
Учитель в камуфляже: опыт и мудрость инструктора .....	133
Единство на службе. Порядочность в погонах ..	135
По следам учителя: мой путь наставника.....	144
Жизнь под знаменем .....	149
<b>Глава 5. Мир вдохновения .....</b>	<b>151</b>
Совершенные образы.....	152
Музыка моего времени.....	155
Жемчужины библиотеки.....	158
Воображение и реальность.....	159
Зрелищный вид искусства .....	161
<b>Глава 6. Новая Эра.....</b>	<b>165</b>
Выбор сердца .....	166
С ним я познала любовь.....	168
Александр – основа моей вселенной.....	170
Прикосновение будущего.....	173
Сила добра .....	177
Колдовское пробуждение .....	180
Переписанная судьба .....	189
Заключение.....	200
Благодарность.....	202
Закрываю книгу.....	203

## ПРЕДИСЛОВИЕ

Решение написать книгу о своей жизни возникло из желания сохранить ценный опыт, который может быть полезен и интересен. В современном мире быстро меняющихся технологий и культурных изменений есть что-то особенно важное в сохранении личных историй и традиций.

В первую очередь она для потомков, чтобы они знали свои корни и понимали, откуда они пришли. Моя жизнь полна уникальных событий, которые помогут им понять мои ценности и убеждения.

Документируя свою жизнь, я надеюсь вдохновить других записывать свои истории, чтобы создать связь между поколениями и сохранить семейную историю.

Написание книги – способ осмыслить свою жизнь, глубже понять свои чувства и оставить что-то значимое. Это акт любви и заботы, передающий мудрость и ценности, чтобы помочь будущим поколениям жить более осознанно и полноценно.





Глава 1

# КОРНИ И КРЫЛЬЯ



## О ДЕТСТВЕ

Детство – это волшебный период, полный удивлений, игр и первых важных открытий. Именно в этом возрасте формируются основы нашей личности, происходит знакомство с миром и окружающими людьми. Для меня эта тема особенно близка.

Начну банально... Меня зовут Лаура. Город моего детства – Уфа, место, которое всегда будет хранить в своем сердце частичку меня. Уфа – это не просто географическое местоположение на карте, а целый мир, наполненный воспоминаниями, эмоциями и историями.

Я выросла в стареньком, но уютном частном доме, который был разделен на две части. Первую половину занимали мы – мама и мои сестры, Вероника и Лиана, – а во второй части дома обитал родной брат моей матери со своей семьей. Наш дом был небольшой, но каждый его уголок был наполнен заботой, теплом и сказочными детскими воспоминаниями. Его стены словно хранили все наши радости и печали, улыбки и слезы.

В детстве у меня был друг, мальчик из соседнего дома, которого все звали Павлушка. Мы с ним проводили много времени вместе, играли в огороде, устраивали фантастические приключения, словно были героями волшебных сказок. Но, как это часто



бывает в жизни, когда мы переехали, наша дружба постепенно угасла. Никогда не задумывались об этом? Почему расстояние так быстро и безжалостно ставит точку на дружбе? Может быть, в мире современных смартфонов это было бы иначе, но в наше время вызовы судьбы решал только телеграф, если уж совсем погружаться в ностальгию.

Спустя годы я узнала, что Павлушка и его старший брат Виталий давно умерли. Помню, их отец, не самый добрый человек, когда наступала оттепель, всегда направлял воду к нашему огороду и скидывал снег через забор. Никто не понимал, зачем он это делал, а его злобный поступок казался настоящим злодеянием для нашего маленького мирка. Насколько мне известно, этот мужчина тоже давно скончался.

Одним из самых приятных воспоминаний моего детства было утро, когда через окно проникал звук, означающий, что пришла нэнэйка – моя бабушка Альфия. Я слышала ее шаги, как она открывала сарай, брала свой инвентарь и отправлялась на поле – наше большое поле, которое мы так и называли. Это была ее территория, ее царство, где она выращивала овощи и цветы. Поле стало жить лишь в моих воспоминаниях, поскольку теперь на этом месте стоит жилой комплекс. Но частный сектор существует и по сей день. Такой контраст.

У нас дома часто собирались братья моей мамы. В нашей маленькой, но уютной комнате царил особая, по-домашнему теплая атмосфера. Вечерами, когда кто-то из них приезжал в наш район, обычно чтобы